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REZULTATI:

Nekateri izmerjeni podatki:
Fg=6,8N
1=0,64m
A.
1) Izmerjeno : F=3,5N

Racunsko: Fs-sila silomera, Fg-sila teZe, Fp-sila v osi, sila podlage
M1:M2

1-Fs=1/2-Fg

Fs=1/2-Fg/l

Fs=3,4N

Sila v osi:
Fg=Fs+Fp
Fp=Fg-Fs
Fp=3,4N

2) Izmerjeno: pri kotu 30° vleces silomer s silo 3,5N

Racunsko:
M1:M2
1-Fs=1/2-Fg
Fs=3,4N

Izmerjeno: Pri kotu 45° vleces silomer s silo 3,5N.

Racunsko:
M1:M2
1-Fs=1/2-Fg
Fs=1/2-Fg/l
Fs=3,4N

Sila v osi pri kotu 30°:
Fg=Fs+Fp

Fp=Fg-Fs

Fp=3,4N

Sila v osi pri kotu 60°:
Fg=Fs+Fp

Fp=Fg-Fs

Fp=3,4N



B.
Izmerjeno: Sila pri kotu 30° je bila 3,1N.

Racunsko:

M1:M2

1-Fs=1/2-Fg -cos30°
Fs=3,0N

Izmerjeno: sila pri kotu 60° je 1,7N.

Racunsko:

M.=M,

1-Fs=1/2-Fg -cos60°
Fs=1,7N

Sila v osi pri kotu 30°:
Fsy=Fs-c0s30°=2,6N
Fsy=Fs-sin30°=1,5N
Fpy,=Fg—Fs,=4,2N
Fps=Fs:=1,5N

Sila v osi pri kotu 60°:
Fsy,=Fs-cos60°=0,85N
Fsx=Fs-sin60°=1,47N
Fp,=Fg—Fs,=6,05N
Fpx=Fsx=1,47N

C.

Fp=VFp,2+Fp,?
Fp= 4,5N

Fp=VFp2+Fp,?
Fp= 6,2N

Izmerjeno: Pri prvem kaveljcku (1,=40,5N) je sila s katero vleCemo enaka 5,0N.

Racunsko:
M:=M,
l;-Fs=1/2-Fg
Fs=1/2 'Fg/h
Fs=5,4N

Izmerjeno: Pri drugem kaveljcku (1,=45,5cm) je sila s katero vleCemo 4,6N.

Racunsko:
M1:M2
l,-Fs=1/2-Fg
Fs=1/2-Fg/l,
Fs=4,8N



D.
Izmerjeno: Vlecemo s silo 9,5N pod kotom 30°.

Racunsko:

M1:M2
1,-Fs-sin30°=1/2-Fg
Fs=9,6N

KOMENTAR:

Pri teh fizikalnih vajah je bila naSa naloga opazovati ravnovesje lesene palice v razli¢nih
legah. Za ravnovesje palice smo morali zadostiti dvema pogojema:

a) vsota vseh zunanjih sil, ki delujejo na telo, mora biti nic¢

b) vsota navorov zunanjih sil okrog osi mora biti nic¢

Na splosno se pri tej vaji izmerjeni rezultati malo razlikujejo od izracunanih. Napaka se je
lahko pojavila, ker je bilo nekatere meritve precej tezko izvesti, saj si moral upostevati kote in
se zlahka zmotiS za nekaj stopinj. MozZna je tudi napaka silomera.

A. Sila s katero vleCemo ni odvisna od kota pod katerin je palica dvignjena. Sila v osi je
ves Cas polovica teZe. Napaka med izmerjeno in izracunano silo je zelo majhna, samo
0,1N oziroma 3%.

B. S povecevanjem kota se veca tudi sila v osi. Tu je napaka pri kotu 30° 0,1N oziroma
3%. Pri kotu 60° pa sploh ni priSlo do napake.

C. Tukaj je priSlo do malce vecje napake. Pri prvem kaveljcku je napaka 4% pri drugem
pa je napaka samo 2%.

D. To nalogo je bilo najteZje izvesti, vendar je napaka vseeno precej majhna, samo 1%.



